26. 2. 2021 Matematika

1) kontrola prace ze stirede¢ni hodiny: Prevadéni jednotek
PS str. 66/ cv. Al13, Al15

Kolik kilogramii soli snime za jeden rok? a) Pii nespravné vyzive 12 g za jeden den? b) Pii idedlni spotiebé 3 g
za jeden den?
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P¥i nesprdviné vifivé za 1 rok 4 380 g = 4,38 kg soli. Pii sprdavné spotfebé za 1 rok 1 095 g = 1,095 kg soli.

Na dodavkové auto nalozili 10 beden po 25 kg, 1 000 krabic po 200 g a 100 plechovek po 750 g. Vyjadiete hmotnost
nalozeného zbozi v kilogramech.

Bedny ...vvennnn 10, 25 kg = 250 kg
Krabice ... . 1000.0,2kg= 200kg
Plechovky .............100. 0,75 kg = 75 kg

525 kg

NaloZené zhofi vitilo 525 kg.

PS str. 67/ cv. Al16, B17, C19, minitest

Najdéte chybné prevedenou jednotku, piiklad s chybou barevné skrtnéte.

2 154 dm =154 cm b 067kg=670g 9 12ha=120a d 3t=23000kg
0.8 m = 800 mm 28t= ljl)’lé 0.4 m?= M’ 0,7 m* = 700-dmn’
2,7 cm=0,0027 m 1380g=1,38Kkg 5.6 2 = 0,056 ha 90 m = 0,090 km
3200m = 3,2 km 24 g = 24600 kg 12 000 m* = 1,2 ha 650 cm’ = 6,5 dm?
Doplnte spravné jednotky.
a) b) ) d)
1,52km=1520 _m__ 1360g=-1,36 kg 0,3ha=30__ 4@ 58kg=5800 g
1300 mm=13__ dm 0,081=80 kg 20m*=0,029 a 210mg=021 ¢
0,75dm=0,075 _m__ 237kg=237000 _g  009dm’=9_cn’ 0,08t=80 kg
1313 cm = 1,313 dm__ 56kg=0,0056 [ 2002 =002 ki’ 0,05 ha =500 i’

Vypocitej zpameti.
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MiniTEST

D J7km= 1700 m

0,7 cm = 0,07  dm
18 mm = 0,18 dm
2dm= 0,024 Km

57 cm = 0,57 m

= 0,0015 km-

30 dm’

0,054 1 m?

-

70 ha

0,4 cm*= _ 0,004 dm?

<) 017g= __ 170 mg

3400 mg= 34 g
38kg= 0,0038 t
0,14t=_ 140 kg

5000mg=_ 0,005 kg

2) prace v hodiné: Nasobeni desetinnych cisel desetinnym c¢islem

PrepiS nebo vytiskni do Skolniho seSitu

Nasobeni desetinnych cisel

1) Pravidla pro nasobeni desetinnych isel.

Vysledek bude mit tolik desetinnych mist jako soucet desetinnych mist cisel, ktera
mezi sebou nasobis (Cinitele)

4,56 2 ¢isla za desetinnou ¢arkou
_ 81 1 cislo za desetinnou ¢arkou
456
3648
36,936 ve vysledku jsou tFi desetinna &isla, protoze 2 + 1 =3

Video:

vyborné 15a 14
chvalitebné | 13 az 11
dobie 10az 6
dostate¢né 5a4
nedostatecné | 3 a méné
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https://cs.khanacademy.org/math/algebra-basics/basic-alg-foundations/alg-basics-operations-with-

decimals/v/imultiplying-decimals

PS str. 69/cv. Al, A2, A3 a—I co nestihneme, dopocitate doma


https://cs.khanacademy.org/math/algebra-basics/basic-alg-foundations/alg-basics-operations-with-decimals/v/multiplying-decimals
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